

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 28T/33/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2121010788
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 04. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Vincent Szabó
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2021:2121010788.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trnava v konaní pred samosudcom JUDr. Vincentom Szabóom trestným rozkazom vydaným podľa § 353 Trestného poriadku v Trnave dňa 20. apríla 2021 takto

r o z h o d o l :

Obvinený
W. O., nar. XX.XX.XXXX v O.,
trvale bytom A. č. XXX,
t.č. ÚVV Leopoldov

sa uznáva za vinného, že

1.) obvinení W. O. a D. C. (vylúčená na samostatné konanie) po predchádzajúcej vzájomnej dohode, dňa 13.11.2020 v čase asi o 04:26 hod., v katastrálnom území obce Horné Zelenice, v poli po ľavej strane vedľa diaľnice D1, v 60 - 61 km v smere z Trnavy do Piešťan, z nezahrnutého výkopu na umiestnenie podzemných vedení inžinierskych sietí odcudzili 22 metrov dlhú časť päťžilového prívodného medeného kábla CYKY-J, 5x70 mm - nezapojeného do elektrickej siete, ktorú nezisteným predmetom oddelili od zvyšku kábla, čím spoločnosti PPA INŽINIERING, s.r.o., so sídlom Bratislava, Vajnorská 137, spôsobili škodu vo výške 630,92 eur,

2.) obvinení W. O. a D. C. (vylúčená na samostatné konanie) po predchádzajúcej vzájomnej dohode, dňa 16.11.2020 v čase asi o 04:45 hod., v katastrálnom území obce Horné Zelenice, v poli po ľavej strane vedľa diaľnice D1, v 60 - 61 km v smere z Trnavy do Piešťan, z nezahrnutého výkopu na umiestnenie podzemných vedení inžinierskych sietí odcudzili 16 metrov dlhú časť päťžilového prívodného medeného kábla CYKY-J, 5x 70mm - nezapojeného do elektrickej siete, ktorú nezisteným predmetom oddelil od zvyšku kábla, čím spoločnosti PPA INŽINIERING, s.r.o. so sídlom Bratislava, Vajnorská 137, spôsobili škodu vo výške 458,85 eur,

3.) obvinený W. O. dňa 19.11.2020 v čase asi o 04:12 hod., v katastrálnom území obce Horné Zelenice, v poli po ľavej strane vedľa diaľnice D1, v 60 - 61 km v smere z Trnavy do Piešťan, z nezahrnutého výkopu na umiestnenie podzemných vedení inžinierskych sietí odcudzil 35,7 metrov dlhú časť päťžilového prívodného medeného kábla CYKY-J, 5x70 mm - nezapojeného do elektrickej siete, ktorú nezisteným predmetom oddelil od zvyšku kábla, čím spoločnosti PPA INŽINIERING, s.r.o. so sídlom Bratislava, Vajnorská 137, spôsobili škodu vo výške 1.023,80 eur,

hoci bol trestným rozkazom Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom sp. zn. 15T/30/2020 zo dňa 21.05.2020, právoplatným dňa 16.07.2020, uznaný vinným zo spáchania prečinu krádeže § 212 ods. 1 písm. b), ods. 2 písm. a) Trestného zákona spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona a trestným rozkazom Okresného súdu Piešťany sp. zn. 0T/27/2020 zo dňa 17.07.2020, právoplatným dňa 17.07.2020, bol uznaný vinným zo spáchania prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b) Trestného zákona spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

teda
v bodoch 1) a 2)

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 3)

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

čím spáchal

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. b) Trestného zákona, v bodoch 1) a 2) formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona

a odsudzuje sa:

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l) Trestného zákona a § 38 ods. 3 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 1 (jeden) rok a 3 (tri) mesiace.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona sa obvinený na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a) Trestného zákona súd obžalovanému ukladá trest prepadnutia veci a to: odcievkovávač, pákové kliešte, cvikacie kliešte.

Podľa § 60 ods. 5 Trestného zákona sa vlastníkom prepadnutých vecí stáva štát.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku sa poškodená spoločnosť PPA INŽINIERING, s.r.o. so sídlom Bratislava, Vajnorská 137, IČO: 31 376 045, so svojim uplatneným nárokom na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu do 8 (ôsmich) dní odo dňa jeho doručenia podať odpor na Okresný súd Trnava:

a) obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor proti ktorémukoľvek jeho výroku; ak podá oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie, pričom pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v trestnom rozkaze; inak sa trestný rozkaz stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356 Trestného poriadku;

b) poškodený len proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody; ak poškodený podá odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom; rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba;

c) zúčastnená osoba len proti výroku, ktorým bolo uložené ochranné opatrenie.